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NOMBRES ET CALCULS— Les fractions — Produit de fractions et priorité
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TROISIÈME Correction —QDJNO AR4
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2520=2×2×2×3×3×5×7 =23 ×32×5×7

4158=2×3×3×3×7×11=2×33×7×11

2925=3×3×5×5×13=32×52 ×13
5187=3×7×13×19

NOMBRES ET CALCULS— Arithmétique — Décomposition en produit de facteurs premiers

Est divisible par Est divisible par
Est divisible par Est divisible par

Liste des diviseurs 
premiers dans 
l’ordre croissant

Simplifions la fraction

D’après la décomposition précédente :   

2925
4158

3×3×5×5×13
2×3×3×3×7×11

reste après simplification :
5×5×13

2×3×7×11
325
462



C QUATRIÈME Correction — QDJNO PY6
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Dans le triangle DRT rectangle en R,
D’après le théorème de Pythagore on a :

RD2 + RT2 =DT2

1002 + 752 =DT2

10 000+ 5625=DT2

DT2 =15 625

DT =
p

15 625

DT =125

Dans le triangle DJA rectangle en J,
D’après le théorème de Pythagore on a :

JD2 + JA2 =DA2

1082 + 452 =DA2

11 664+ 2025=DA2

DA2 =13 689

DA=
p

13 689

DA=117

Dans le triangle DAT rectangle en A,
D’après le théorème de Pythagore on a :

AT2 + AD2 =TD2

AT2 + 1172 =1252

AT2 + 13 689=15 625

AT2 =15 625−13 689

AT2 =1936

AT=
p

1936

AT=44

GÉOMÉTRIE PLANE— Égalité de Pythagore —Triple calcul B
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